

冒充微信好友骗走200元网购费

春节临近,市民须提高警惕防止网络诈骗

本报1月18日讯(记者 王昊) 随着微信等网络社交工具日益普及,加之春节的临近,不少人会选择用网络和微信进行团购。近日,有市民通过热线反映,有骗子在微信上冒充自己的好友引诱自己进入一个“团购”网站,进而想骗取自己的个人信息和资金财物。

14日下午,家住滨化小区孙女士在微信上正在刷屏时,一名微信“好友”和她打招呼:“在吗?最近我找到一家非常不错的团购网站,东西正品不说,而且价格超低啊。”孙女士看到后,就进一步询问情况,对方又问:“你有微信支付系统吗?”孙女士回答:“有。”这时候,孙女士看到对方发来一个网站链接,就在孙女士犹豫的时候,又有三两位“好友”在朋友圈里对孙女士发信息。“那些人都说这网站好,有的还给我发音频,说要一起团购。”孙女士说

就在孙女士动心正准备在线告知对方时,突然心中一动:“我平时在微信上添加好友或被人添加为好友,就算要一起团购,操作都很简单,哪有这么复杂?而且这些人怎么突然这么的热心啊?”孙女士于是起了怀疑,之后故意与对方拖延时间,对方毫无反应,对方只是一直在向孙女士催促“快些进网站。”孙女士索性说把微信转发给对方,让对方告知自己的手机号码。随后对方提供了一个号码,而那个号码根本不是自己的电话。

市民赵女士则没有这么



幸运。14日晚上,赵女士也收到了像孙女士一样的微信,“当时听人家一说货品真价格低,又有几个‘好友’说要一起团购,我想这么多人一起买,也就没多想,进了网站我就汇了200元,事后我和朋友电话一联系才知道他的微信号被盗了!再看那个网站,已经点击不进去,唉,现在还不知道我的个人网银信息有没有泄

露,这不一早我就把所有的网银卡里的钱转了出来。”赵女士说。

滨城区北镇派出所副所长尹建勇告诉记者,随着智能手机的普及,微信受到大家的欢迎,在给大家带来方便的同时,也有不法分子动起了歪脑筋,将其作为实施犯罪的平台,市民通过这类社交工具交友,需谨慎。对于陌生人和一

些来路不明不明网站链接一定要谨慎接触和进入,面对有些所谓的“好友推荐产品”尽量要和朋友本人联系确认,不要贪图便宜,给不法分子以可趁之机。“如果对方发过来到音频显示外地口音的话,更要提高警惕,如果发现可疑情况要及时报警。春节临近,市民朋友提高警惕防止不必要的损失。”尹建勇说。

利用快递运毒 民警当场抓获

本报1月18日讯(通讯员 任秀娟 鲍路路 记者 杜雅楠) 2014年11月9日,沾化警方将参与毒品买卖的李某、刘某及周某三人一举抓获。民警继续展开追查,元旦过后,在滨城区收取毒品的李某、曹某二人也相继落网。

2014年10月,经滨城区贩毒案嫌疑人李某等人的供述,沾化区公安局刑侦大队了解到沾化境内的李某、刘某二人有参与贩毒行为。11月9日,警方根据线索在沾化城区某物流点蹲点,将前来收货的李、刘二人抓获。经过对李某和刘某的再三审讯,警方掌握了二人贩毒的上线周某的信息。警方随即对江苏籍嫌疑人周某抓获,并扣押冰毒30克。同时,警方了解到同在沾化的李某二人具有重大犯罪嫌疑。

2015年1月8日,警方得到线索称,李某二人通过快递邮寄形式购买毒品,毒品在当天到达滨州,二人当天可能到滨州取毒品。民警立即组织人员在到滨州市进行布控,对二人展开抓捕。14时许,民警经过几个小时的蹲守,正在取包裹的李某、曹某二人抓获归案,当场查扣冰毒22.12克。16时许,另一名犯罪嫌疑人李某在沾化城区被抓获归案。

经民警询问了解到,曹某并未参与毒品交易中,因吸毒被行政拘留,两名李姓犯罪嫌疑人也已被刑事拘留。



吉利汽车
GEELY AUTO

让幸福更进一步

吉利新远景 NEW VISION

5.39万起售



每一次驾驭,都让更多爱凝聚在一起;每一次加速,都让幸福更进一步!
吉利新远景,以1.3T“中国心”动力,加速幸福升级。

- 1.3T涡轮增压动力+6速手动变速器
- 吉利手机交互系统
- GPS导航+倒车影像
- PEPS无钥匙进入+一键启动系统
- 一键式电动防夹天窗
- 真皮多功能方向盘

经销商信息:

吉利汽车滨州方正4S店

地址:滨州市黄河十五路与渤海五路交叉口 电话:0543-3354123



400-886-9888
www.geely.com

吉利新远景
时尚 派理 享家 轿